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  北海道農業専門学校入試試験問題（計算） 

試験時間は 10 分間です。 

 

２+５＝  ７ 

１５+６＝ ２１ 

１２－６＝  ６ 

８÷４＝  ２ 

２４÷６＝  ４ 

７×６＝   ４２ 

１２×５＝   ６０ 

５+２.７＝   ７.７ 

３.５+４.５＝  ８ 

１.２×３＝  ３.６ 

３.２×１.５＝  ４.８ 

１５×１.５＝  ２２.５ 

４.２÷７＝ ０.６ 

１００÷０.１＝ １０００ 

３+(－５)+２＝     ０ 

（－５）×(－２)＝   １０ 

２２+３×５－４＝  ３３ 

４×２÷２＝  ４ 

－３＋８－１＝  ４ 

９２÷２＝  ４６ 

０.５+７+３.３＝ １０.８ 

(－２)２×(－５)+２１＝  １ 

５３×２＝ １０６ 

＝   

＋ ＝   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

× ＝    

－ ＝  －  

(－３)3×２＋４４＝ －１０ 

＝  ８ 

×６＝   

－ ＋ ＝  －  

５：１＝２５：  ５ 

８８+１５８＝ ２４６ 

１２８－１２９＝  －１ 

÷ ＝   

１ｋｍ＝ １０００００ ｃｍ 

３００ｇ＝ ０.３   ｋｇ 

２５ｍ×１２ｍ＝ ３００㎡ 

(単位も記入すること) 

２００ｍ＝  ０.２  ｋｍ 

２１+８＝   ２９ 

２１×３÷９＝  ７ 

７×１４＝  ９８ 

÷１＝  ８ 

(１０+６－４)÷３＝  ４ 

９００÷３０＝  ３０ 

６÷（－３）＝  －２ 

２５０×３＝ ７５０ 

： ＝１：    

５2＝   ２５ 

－８x=４０，  x=  －５ 

 

 

 

 

 

 

受験番号              

３３×２2＝  １０８ 

１２+１１×２－７＝  ２７ 

１０×３０＝ ３００ 

１０８÷５４＝   ２ 

１５０× ＝  ７５ 

４５５－１３６＝   ３１９ 

－４－(－３)＝  －１ 

 (３+２+５)÷２＝   ５ 

(－２)2×４+４＝  ６４ 

０.８+０.９＝  １.７ 

０．０４ｋｍ＝  ４０  ｍ 

１ｔ＝ １０００ ｋｇ 

＋ ＝    

×(－９)＝  －３ 

÷ ＝     

４２÷７＝   ６ 

４２＋７＝  ４９ 

(１５×４+３)÷９＝  ７ 

４×３× ＝  ８ 

３： ＝２０：  １０ 

 

０.４：１.２＝１：  

２７－１２＝  １５ 

４x=３６，  x=  ９ 

２5＝  ３２ 

１+２×３＝   ７ 

 

 

 

 

 

 

氏名                

１.８÷０.６＝  ３ 

８.１÷０.９＝  ９ 

７＋１－４＝   ４ 

７ｍ＝   ７００  ｃｍ 

３ｄＬ＝ ３００  ｍＬ 

０.２５ｋｇ＝ ２５  ｇ 

＝ １.４ (小数点第２位を四捨五入) 

 

＝  

１３７－６２+１８＝  ９３ 

１００－２１－１７＝  ６２ 

(－４)2＋２×３＝  ２２ 

(－４)2÷２×３＝  ２４  

－ ＋ ＝   

１０００×０.０１＝  １０ 

５×１５＝  ７５ 

×２２＝   ８ 

２×(－６)＝  －１２ 

４３２０+８６４＝  ５１８４ 

(－３)3＝  －２７ 

１２×１.３－２3＝  ７.６ 

１００÷５÷４＝   ５ 

１Ｌの水は、１０００ ｇ 

２.５×５＝  １２.５ 

３５－０.２＝  ３４.８ 

２３×０×３＝   ０ 

 

 



別紙の新聞記事を読み下記の質問に答えなさい。 

    

【問１】  文中に出てくる次の言葉の漢字を書きなさい。（20 点） 

  

① せたい    世帯      ② きんりん   近隣      

 

③ ぼうえき（商）     貿易     商   

 

④ ちょうたつ   調達     ⑤ やさいじゅよう    野菜需要         

 

⑥ しゅるい    種類       ⑦ めざ（したのは）   目指        

 

⑧ はりつめる    張り詰める        ⑨ はごたえ    歯応え      

 

⑩ こうちく    構築       

 

 

【問２】 文中に出てくる次の漢字の読みを書きなさい。（20点）   

 

  １． 勃興   ぼっこう    ２． 標高  ひょうこう   ３． 開墾   かいこん   

                                                                         

  ４． 管轄   かんかつ    ５． 出荷価格  しゅっかかかく   

 

 ６． 文言   もんごん    ７． 創業   そうぎょう    

 

 ８． 合弁   ごうべん  ９． 芽吹いた   めぶ    １０． 物流  ぶつりゅう  

 

 

【問３】 文中に出てくる次の言葉の意味をカッコ内の言葉を用いて記事の内容にそって書きなさ

い。 

    (10 点） 

① 「 契約農家 」(出荷数量) 

 

    事前に出荷数量や面積、支払単価などを事前に会社と取り決めておいてから栽培     

 

   する農家のこと。                                         

 

   

② 「 野菜ビジネス 」 （計画）（需要） ２つの言葉を入れること 

 

   野菜を食品としてではなく商品としてとらえて消費者の需要を把握し、計画的に生産や出荷を 

 

  して、より付加価値や鮮度などを高めて安定供給を図ることで高収益を得ること。       

 

                                                     



【問４】 下記の設問に答えなさい。 (20 点) 

 

① Ａに「大規模化のメリットで出荷価格を抑え」る事が出来るとあるが、大規模化するとどうして

出荷価格を低くすることが出来るのかを書きなさい。(4 点) 

  

  大量の生産物を一度に運ぶと輸送単価が下がる。価格交渉も有利に進められる。     

 

                                           

 

② Ｂに「不当に安く買いたたかれていた」とある。栽培農家は狭い面積で作りやすい時期に作り、

出来たものを運べる量だけ遠くの市場まで持って行き、滞在期間に売り切って帰ってきていたと考え

られる。 

 そうであるとすると何故不当に安く買いたたかれるのか理由を書きなさい。(4 点) 

    

  遠くまで運ぶうちに品物の鮮度が落ちるので、早く売り切らなくては廃棄率が高くなる。  

    

  需要に合っていないと安くしなければ買ってもらえないといった事情から足元を見られて  

 

  買いたたかれていた。                                

 

③  文中にある真崎社長が野菜ブランド「ＯＴＥＮＴＯ」を立ち上げた理由として「所得が増えると、 

Ｃ の需要が伸びる」とあるが、Ｃに入る言葉を考えなさい。(4 点) 

   

    新鮮なサラダ用                                   

    

                                              

 

④ Ｄに「食の安全意識が高まるベトナム人の心をつかんだ」とあるが、一般の野菜はどういったも

のである、とされているということかを書きなさい。(4 点) 

 

    農薬や化学肥料が過度に使用されており、体に悪いものも含んでいると考えられている。  

    

                                            

 

⑤ あなたが最近食べた外国産の食材を一つあげて、その原産国を書きなさい。 (4 点) 

    食材     回答者より答えは変化    原産国 回答者より答えは変化         

 

  次に、あなたが絶対国産でなくてはならないと思う食材を一つあげ、その理由も書きなさい。 

       （4点） 

  食材    回答者より答えは変化                            

 

  理由    回答者より答えは変化                            

 

                                              



【問５】 ①「広さは東京ドームの 32個分の１５０ha」とあるが、この場合、東京ドームは何㎡か。 

（１ha は１辺 100m の正方形の面積に等しい） 

(5 点) 

 

 

 

 

 

 

 

                                  ４７，０００   ㎡  

 

 

② 国連食糧農業機関（FAO)によると、11 年（2011 年）における東南アジアの一人あた

りの野菜消費量は６０kg である。最近１０年間で２割増えたとあるが、１０年前の一人あ

たりの年間野菜消費量は何㎏であったか。 

 

(10 点) 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    ５０   ｋｇ  

 

③ ラオスの人口は２０１０年に約６５９万人、２０２０年には約７２８万人になると予

想されています。２０１０年に一人あたりの年間野菜消費量が６０kg であったとして、 

１０年間に一人あたりの野菜消費量が 2010 年に比べて３０％増えるとすると、ラオス全体

で２０１０年に比べて野菜消費量は何ｔ（トン）増えると考えられるか。 

 

      (10 点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 １６７，４４０   ｔ 



【問６】(5 点) 

 （例 1）に鉛筆削りの写真があります。これを真横から見て画くと（例２）のようになります。 

 

（例１）鉛筆削り                         （例２） 

 

                                                                    

 

 

    

 

 

 

 

次に消火器の写真があります。真横（矢印の方向）から見た図を想像して空欄に画きなさい。 

                           （ラベルの文字は書かなくて良い） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


